

推动二十大精神 见行见效

株洲日报讯(全媒体记者/邹家虎) 12月16日,市委宣传部分别学习贯彻党的二十大精神市委宣讲团报告暨理论学习中心组(扩大)第12次集中学习举行。

会上,市委宣讲团成员、湖南工业大学马克思主义学院院长李正军以《解读党的二十大精神新视角》为题,从框架、主题、逻辑、数字等不同角度,对报告作了深入解读。

会议强调,学习好宣传好贯彻好党的二十大精神,是当前和今后一段时期的首要政治任务,要在学深悟透上走前列、在宣传宣讲上求实效、在贯彻落实上见真章,推动党的二十大精神在全市宣传思想文化战线落地落实、见行见效。

供销合作社成立100周年论坛举行 忆百年沧桑 话时代新篇

株洲日报讯(全媒体记者/李军 通讯员/周蕾 唐加富)12月16日,我市举行党领导下的供销合作社成立100周年论坛,众多专家学者共聚一堂,追忆百年供销社的沧桑,展望新时期供销事业新作为。

今年是党领导下的供销合作社成立100周年,我市供销系统组织策划了一系列纪念庆祝活动,包括向全市发起征文编写《株洲供销记忆》、举办此次论坛等。

论坛上,来自市供销系统、市委党史研究室和市文联等多个领域的专家学者,回顾了百年供销合作社的峥嵘历史,展望了供销事业在新时期的新愿景。市供销社相关负责人表示,株洲市供销合作社事业同全国供销合作事业一同沉浮,经历了兴盛、衰落及再出发的曲折历程。面向新时期,市供销系统将以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,不断完善新供销体系,切实推动党的二十大精神在全市供销系统落地生根,全力推动供销合作社高质量发展,在服务乡村振兴和加快农业农村现代化中作出新贡献、谱写新篇章。

炎陵一对夫妻档落马

株洲日报讯(全媒体记者/陈正明) 12月15日,据“清廉株洲”消息,炎陵县财政局原党组书记、局长刘宝光,炎陵县乡村振兴局退休干部罗军涉嫌严重违纪违法,目前正接受炎陵县纪委监委纪律审查和监察调查。

刘宝光、罗军为夫妻关系,在省委巡视炎陵县期间被巡视组“揪出”。



第二十二届全国县域经济百强榜出炉

醴陵排名上升至第56位

株洲日报讯(全媒体记者/刘毅) 12月16日,全国县域经济研究咨询专业智库社会组织——中郡研究所发布了《第二十二届全国县域经济与县域发展监测评价报告》,醴陵市上榜多个榜单。其中,在全国县域经济基本竞争力百强县中排名第56位,较去年前进了3个位次;在全国县域经济和社会综合发展百强县中排名第37位,在中部县域经济百强县中位列第8,并上榜第二十二届全国县域现代化和高质量发展A+优等级县市。

该《报告》以“县域经济二十年巨变,推动县域经济与县域高质量发展”为主题。其中,利用政府工作报告、统计公报等公开资料,采用县域经济总量、均量等基本指标,依据县域经济强县指数,评价出第二十二届全国县域经济基本竞争力百强县(即县域经济百强县),湖南省共有4个县市上榜,其它3个分别是长沙县(第5位)、浏阳市(第10位)、宁乡市(第17位)。

细看新出炉的榜单,醴陵多项指标评价均为A级或A+级。在县域经济基本竞争力榜单上,醴陵的经济增长率等级、居民收入增长率等级、消费增长率等级均为A,相对民富指数等级和相对天蓝指数等级为A+;在县域经济和社会综合发展百强县榜单上,醴陵的综合水平指数等级、综合活力指数等级和综合优势指数等级均为A。

今年以来,醴陵市扎实推进“三个高地”建设,突出招大引强,狠抓项目建设,为做大做强陶瓷、玻璃等优势产业,培育壮大信息技术、新材料新兴产业蓄势赋能。打造24个示范幸福屋场,推进农业增效、农村增色、农民增收“三增工程”,促进乡村振兴。坚持绿色低碳,厚植高质量发展底色。

该市全年预计完成GDP880亿元,增长5.5%,地方税收收入增长11.1%,规模工业增加值增长7.1%,社会消费品零售总额增长4%,主要经济指标位居株洲前列,为加快迈进县域经济“千亿时代”打下坚实基础。



拆除违规广告牌

12月16日,芦淞区枫溪街道办事处组织执法力量,现场设置警戒线,开展违规外墙广告牌专项拆除行动,当天共拆除违规墙体广告牌18处。不仅让市容市貌有了显著改观,也消除了锈蚀的外墙广告牌因大风吹落导致砸伤伤人的安全隐患。

株洲日报全媒体记者/杨凌凌 通讯员/余旋摄

关于召开中国人民政治协商会议湖南省株洲市第十届委员会第二次会议的决定

(经2022年12月16日市政协十届四次常委会议协商通过)

中国人民政治协商会议湖南省株洲市第十届委员会常务委员会第四次会议决定:中国人民政治协商会议湖南省株洲市第十届委员会第二次会议于2022年12月27日至2022年12月29日在株洲召开。

中国人民政治协商会议株洲市第十届委员会增补委员名单

(共30人,按姓氏笔画为序)

(经2022年12月16日市政协十届四次常委会议通过)

王天来 王友武 王伟胜 王敬敏 毛鑫城 龙文胜 刘辉 闫春杰 江轶 李述章 李朝霞(女) 吴南海 何永 何美芳(女) 张林玲 张建武 陈国连 范国栋 欧阳谭志 单丹(女) 单童(女) 唐思思(女) 唐璐(女) 黄团结 黄华 黄赏(女) 梁天琛 路宏伟 曾相华 颜梦香(女)

中国人民政治协商会议株洲市第十届委员会辞免委员名单

(共22人,按姓氏笔画为序)

(经2022年12月16日市政协十届四次常委会议通过)

马民杰 文思(女) 邓锡华 石纪虎 刘晓东 邱海军 陈国强 陈亮 陈银河 陈焕祥 周文杰 周照惠 胡小剑 姜雷 姚水告 贺春福 袁生华 晏首先 彭新军 蔡溪 谭光明 潘庆

长行员工多方努力 帮日籍高管开通社保卡

株洲日报讯(通讯员/简谢伊梅) 青山先生是日本人,在一家大型跨国上市公司任高管,之前因为上海日本两头飞,从来没有买过国内的社保。最近,青山先生被派驻湖南长期工作,他跑了好几个银行想开通社保卡,但因为没有任何国内的证照,也没有在国内缴纳社保的基础等原因,一直没有得到确切的答复。

长沙银行株洲市民中心支行员工和营业主管尝试了多次,但青山先生的护照信息一直无法录入社保系统,无奈之下只好让他先回家,而她们用下班时间研究好了再通知他。

当晚,她们俩分头行动,电话从株洲打到长沙,咨询了整整一个晚上,最后长沙开福区的一个老前辈给她们支了个招,让她们打去日本驻重庆总领事馆给他落地签的地方试试看。

这一下总算找到了问题的症结,原来是青山先生的护照需要更换了。市民中心支行将这

个信息反馈给省社保局,工作人员告诉她们,可以先不带抬头给他开立账户,后续更换护照后再做信息维护。

功夫不负有心人,找到解决办法的二人兴奋地马上联系青山先生前来办理。填表、录入、核对,一阵忙碌后,她们有些紧张地点下提交按钮,机器开始转动,随着“咔嚓”一声,制卡成功!

不久后,换好护照的青山先生再次来到支行,更换资料,社保卡的问题总算圆满解决,兴奋不已的青山先生一个劲地说“谢谢”。长行人多走一步的工作,能为外国友人解决实际困难,让他感受到来自异国他乡的温暖,长行员工也就放下了心里的大石头。

急客户之所急、想客户之所想,已经成为印在长行人骨子里的素养。三湘四水、粤海环绕,长沙银行不仅仅是落地生根发芽在湘湖、温馨守护粤港,更能走向世界,拥抱和平与友爱。

▶22507655

责任编辑:付文婧 美术编辑:言岚 校对:马晴春

教育·星少年



我的梦想

白关镇中心小学79班 刘雨欣
证号:22020480107 指导老师:胡馨迺

我有很多梦想……
我的梦想,
是当一名老师,
把知识教给同学们,
培养出更多状元。
我的梦想,
是当一名警察,
把交通秩序管理好,
把人贩子抓住,
让他们跟小朋友说对不起。
我的梦想,
是当一名医生,
用精湛的医术,
让人们恢复健康。
我还有很多梦想……

风

白鹤小学1901班 郭雅婧
证号:2204011426

春天的风是充满生机的,
是生机勃勃的。
夏天的风是充满活力的,
是活力四射的。
秋天的风是充满喜悦的,
是凉爽无比的。
冬天的风是充满威风的,
是威风凛凛的。
风是多姿多彩的,
是变幻多端的,
是有内涵的。

母亲

长郡云龙实验学校X1804班 易江韵
证号:22052040027 指导老师:黄妙婷

我的母亲是一个平凡的人。同所有的母亲一样,时间的印记一道道刻在她的脸上,一点点染白了她的发丝。母亲常对我说:“我不求你和妹妹多优秀,只希望你们能做一个平安且健康的普通人。”天底下所有母亲难道不都是这样想的吗?她们的希望是如此平凡。

我的母亲是一个超强的人。之前,我生了一场大病,母亲急得焦头烂额,豆大的汗珠像断了线的珍珠似的不停往下掉。

我一生忘不了那强颜欢笑的样子,明明都要哭出来了却还在我面前佯装成无所谓的样子,实在是让人心痛。后来,我慢慢康复了,我想这都归因于她的“超能力”。

我的母亲是一个伟大的人。她的爱无处不在:一件叮嘱,一件外衣,一张被子,一丝微笑……我真的不知如何描绘这伟大的爱,它不受时间推移而改变,不因万物的毁灭而消失,不因平日的失败而抹淡,它——永存我心。

认真的样子真美

茶陵县解放学校415班 刘诗涵
证号:22081751230 指导老师:黄立欢

每个人都得认真,今天,我就在这里说说我认真的样子有多美。

我的爱好是画画,说起画画,我都有一种如梦如幻的感觉。每次画手抄的作业,我总是第一个交的。有人就会问:“你为什么这么快?”因为画画是一件很神奇的事!拿起画笔,我的眼前就会出现一个美丽的世界,我由自主地走进这个世界去感受。这个世界是五彩缤纷的,有各种颜色,比如:红色,蓝色,黄色,绿色

……我的背直直的,眼睛亮亮的。正当我画得入迷时,妈妈把我拉了出来,说:“你怎么了,我教你好几遍都不答应,饭菜都凉了!”我依依不舍地去吃饭,心里还在想着我的画呢。

我们做事一定要认真对待,不能嬉皮笑脸。这下你就知道,为什么爸爸、妈妈、老师对你那么严格了,你可不能埋怨他们,他们是为了你好。不然,你有可能长大后一事无成,那时,后悔也没用了!

绘画作品

彩色锦鲤

美的学校1905班 周梓霖



证号:22012490638 指导老师:汤慧

房间一角

美的学校1908班 彭梓琪



证号:22012490664 指导老师:易春

青丘山

白鹤小学1901班 陈家婧
证号:220411432 指导老师:吴仪

青丘山下有一株如彩虹般的花,名七彩花。人吃了它可治蛇毒。有一种草叫朱鸟草,吃了它可以治脚气和耳聋。

山中有一只九尾的猫,它吃人,人吃了它可以长生不老,修炼成仙。有一只鸟叫飞飞,它的羽毛可以让

人不做噩梦。青丘山有一个山村,山村的一户人家的老爷爷身体不好,常常做噩梦,

一做噩梦就生病。村长听说飞飞的羽毛可以治噩梦,就和村里的健将去祭拜飞飞,请求飞飞赐予一根羽毛。不料在山中迷路,只见一只头红脚白的鸟在空中飞舞,村长大叫:“是飞飞,快祭拜它,请求它赐予我们一根羽毛。”村民们为飞飞准备了很多粮食,只见飞飞身体一抖,一根羽毛落在了村长手上,村长把羽毛带了回去,那个山村再也没人做噩梦了。

读书使人进步

实验小学1801班 谢政仪
证号:22010861119 指导老师:段京燕

都说读书使人进步,从一年级到现在,我成绩的上升和阅读是脱不开关系的,就是因为读了,所以才真正地体会到了作者的思想感情,体会了读书的乐趣。

我走进《查理九世》中,和默多多一起冒险,走进《水浒传》和一百零八个好汉一起行侠仗义,走进《三国演义》和刘备一起闯荡江湖,走进《昆虫记》跟法布尔一起观察昆虫……

家里每本书上都有我的“足迹”,你看《爱丽丝梦游记》上爬满我张牙舞爪的快笔字,那都是我的读书笔记呢!你再看看《爱的教育》上红一块青一块的是我用记号笔记的优美语句呢!

书中自有黄金屋。我在《中国历史》系列中读到了很多以后用得上的历史小知识,知道了中国发生的重大事件,更加知道了古人的智慧是无穷的,比如发明纸的蔡伦,发明孔明灯的诸葛亮。

我在读《奶奶的糖果屋》时,急切地想要把糖果屋的秘密告诉使用者,恨不得一头钻进书里。当看到奶奶自作自受时,我总会哈哈大笑。

再读《佐贺的超级阿嬷》时,总被里面的情节逗得笑了起来。当看见主人公和母亲分离时,我竟忍不住抹了一下眼泪。在读《今天我是升旗手》时,看见校长把升旗手让给林茜茜时,我非常伤心,那可是肖晓天天盼望的位置啊,怎么能这样呢?当看见肖晓只为去北京看一次升旗,就关了一天禁闭时,我认为肖晓是真正的好少年,爷爷奶奶都劝他趁爸爸不在休息一会儿,可是肖晓坚定地认为自己错了,要真正地惩罚自己,这一点比现在多少小孩强啊!当我读《草房子》时,看见主人公得了鼠疫,可爸爸却还因为本子的事情,打了他一顿。看到这里,我是多么心疼啊!看到主人公病好了后,我松了一口气。当我读《笑猫日记》时,看见笑猫被真正的妈妈扔走时,我不禁为笑猫感到难受,是啊,离开了心爱的主人很痛苦吧!

在书中,我得到了知识,得到了关怀与爱,还得到了做人的道理。